

→ U šestoj godini izbor najiseljenika sve je kvalitetniji u ponudi kandidata



SPORTAŠICE
Hrvatske
nogometašice
iz Švicarske u
Bad Homburgu
u društvu
kolegica,
njemačkih
reprezentativki

Rekord Hrvata iz Švicarske

Osvojili su četiri Domovnice

Jasna Lovrinčević
autor@vecernji.net

Na šestoj Večernjakovoj domovnici nagrade su prvi put otišle u pet različitih zemalja Austriju, Belgiju, Meksiko, Njemačku i Švicarsku i time je Večernjakova domovnica pokazala svoj globalni karakter, a isto tako dokazala kako su Hrvati zapaženi u svojim sredinama bez obzira na to gdje se nalaze.

Od utemeljenja Večernjakove domovnice Hrvati iz Švicarske redovno se nalaze među nominiranim i među laureatima. Ove godine ostvarili su rekord i odnijeli četiri Domovnice - Tamburaški sastav Alkari u kategoriji glazbenih skupina, Ana Čančar, mlada sportska nada u odbojci te dvije nogometašice - Kristina Šundov, nogometašica FC Basela i hrvatska reprezentativka i Ana Marija Crnogorčević, reprezentativka Švicarske, koja igra za FFC Frankfurta.

Malo tko se nadao

Osim nagrađenih, u finalni izbor ušli su i mlada i talentirana pjevačica Ana Badrov, pjevač Ante Matić

i MNK Croatia 97 Appenzell.

TS Alkari iz Züricha izrazili su veliku radost i zadovoljstvo nagradom. Budući da je nisu očekivali još im je draža. Dodaju kako bi se rado predstavili publici u Bad Homburgu na sljedećoj finalnoj večeri. Ana Čančar iz švicarskog kantona Wallis dobitnica je Večernjakove domovnice prema odluci čitatelja. Oduševljena nagradom izjavila je:

- Nisam se nadala. Ne mogu opisati koliko sam sretna. Željela bih svakom pojedinačno zahvaliti tko je za mene glasovao.

Ova mlada djevojka četiri godine igra odbojku, a od prošle godine je igratičica prve lige. Ove godine njena ekipa Visp bila je treća u državnom prvenstvu u Švicarskoj. Pored igranja, radi kao trener podmlatka u svom klubu.

Nogometašica Kristina Šundov, Splićanka u Baselu je poznata reprezentativka

TS Alkari, Kristina Šundov, Ana Marija Crnogorčević i Ana Čančar dobitnici

Hrvatske i ponajbolja igratičica FC Basela. Izjavila je kako su u klubu jako zadovoljni što je dobila Domovnicu i kako njoj osobno ta nagrada puno znači.

Ana Marija Crnogorčević, stekla je veliku popularnost i kao jedna od najljepših nogometašica jednako poznata i u Njemačkoj i u Švicarskoj. Rođena u Švicarskoj brani boje švicarske državne vrste i FFC Frankfurta. Zadovoljstvo nagradom podijelila je s dvije klupske kolegice i njemačke reprezentativke Kim Kulig i Lirom Bajramaj s kojima je došla na finalnu večer Večernjakove domovnice.

Zapaženi nastupi

Od finalista izbora, pjevačica Ana Badrov iz Basela bila je prvi put nominirana za Večernjakovu domovnicu. Iako nije dobila nagradu, bila je izuzetno zadovoljna, rekavši sve najljepše o organizaciji i o nagrađenima. Sam njen nastup na finalnoj večeri bio je na profesionalnoj razini. Zapažena i s lijepim programom, Ana je podigla atmosferu u publici izvedbom Rolling in the deep popularne pjevačice Adele, ali i s druge svoje

dvije izvedbe. Finalist izbora Ante Matić, pjevač iz Berna, na finalnoj večeri Večernjakove domovnice bio je drugi put.

- Lijepa je i svake godine kvalitetnija. Pravi hrvatski Oskar za nas u iseljentištvu, kaže Matić koji priprema svoj prvi album s kompozicijama čije pojedine tekstove je osobno napisao, a inače su nastale u suradnji s gitaristom njegova benda Goranom Mrkonjićem,antom Galić-Pasarella i Tihom Orlićem.

Od švicarskih finalista, iz MNK Croatia 97 Appenzell priželjkivali su nagradu. Imali su i razloga za to jer su lani bili prvaci Švicarske a ovogodišnje prvenstvo premijer lige u dvoranskom malom nogometu završili su na visokom drugom mjestu. Iako dvoranski nogomet postaje sve popularniji u Švicarskoj, nagradu Večernjakova stručnog žirija za glas su odnijeli košarkaši KK Dražen Petrović iz Essena. To nikako ne smije biti obeshrabrujuće za malonogometaše Croatije koji su i kroz pisanje u Večernjaku postali najpopularniji hrvatski malonogometni klub u iseljentištvu.

PARADA ZVIJEZDA Odjeci u medijima

O Hrvatima u svijetu pronijeli glas, riječ i sliku

Njemačke novine naširoko pisale o finalu izbora, a na TV programima u Hrvatskoj prilozi slijede u nedjelju i u ponedjeljak

Svoje priloge o Domovnici već su objavili brojni hrvatski i njemački mediji. Uz priloge FAZ-a - Rhein Main Zeitunga najveći prilog od njemačkih medija o Domovnici objavio je Frankfurter Neue Presse - Taunus Zeitung. Na čitavoj svojoj stranici pod naslovom "Parada

zvezda" (Die Parade der Stars) Taunus Zeitung piše o hrvatskoj večeri sportskih, glumačkih i glazbenih zvezda u Bad Homburgu. Od elektronskih medija, prilog Nove TV o Domovnici emitira se u nedjelju 25. ožujka u emisiji Red Carpet koja počinje u 22 sata. HTV će, pak, svoj prilog o Domovnici emitirati u ponedjeljak 26. ožujka od 14.40 sati na Prvom programu, a u okviru emisije Glas Domovine.



Na Nova TV o Domovnici sutra, na HTV-u u ponedjeljak



Predsjednik stručnog žirija Aleksandar Ristić drugi zdesna

Taunus Zeitung

Sportler und Schauspieler aus Kroatien wurden im Kurhaus ausgezeichnet - 500 Gäste im Kurhaus

Seit zehn Jahren pflegt die Kurstadt eine lebendige Partnerschaft mit Deutschland - deshalb war das Homburger Kurhaus der Ort, an dem der kroatische Heimatspreis vergeben wurde. Ein Galabend mit hoher Standsch.

Bad Homburg. Sie sind jung, schön, erfolgreich - und stammen alle aus Kroatien. Sportler, Schauspieler, Musiker und Unterhaltungskünstler aus dem Nachbarnland, die auch in Deutschland populär sind, wurden am Samstagabend im Kurhaus von der kroatischen Tageszeitung "Večernji List" mit dem "švicarskoma domovnicu", dem kroatischen Heimatspreis, ausgezeichnet. 500 geladene Gäste verfolgten, wie die weltweit erfolgreichsten, aus dem Fernsehen bekannten Preisträger auf die Bühne gingen, um die Auszeichnung in Empfang zu nehmen.

FNS - Taunus Zeitung opširno o Domovnici

Die Parade der Stars

Večernjakova domovnica 2012

Wahl der populärsten Auslands Kroaten/Kroatinen in den Kategorien Sport, Musik, Schauspielkunst

